
Strongly 

Agree
Agree Disagree

Strongly 

Disagree
Strongly Agree Agree Disagree

Strongly 

Disagree

Strongly 

Agree
Agree Disagree

Strongly 

Disagree

Strongly 

Agree
Agree Disagree

Strongly 

Disagree

My child is happy at MJS.
89.0% 11.0%

My child is happy at MJS.
67.0% 33.0%

My child is happy at MJS.
83.0% 17.0%

My child is happy at MJS.
83.0% 17.0%

My child feels safe at 

MJS. 89.0% 11.0% My child feels safe at MJS. 80.0% 20.0% My child feels safe at MJS. 72.0% 28.0% My child feels safe at MJS. 74.0% 26.0%

My child has settled well 

into their new class at 

MJS.
89.0% 11.0%

My child has settled well 

into their new class at 

MJS.
69.0% 31.0%

My child has settled well 

into their new class at MJS.
74.0% 26.0%

My child has settled well into 

their new class at MJS.
76.0% 24.0%

My child is well looked 

after at MJS.
94.0% 6.0%

My child is well looked 

after at MJS.
79.0% 21.0%

My child is well looked 

after at MJS.
78.0% 22.0%

My child is well looked after 

at MJS.
84.0% 16.0%

My child is enjoying 

their new class and the 

subjects they are 

learning about.
79.0% 21.0%

My child is enjoying their 

new class and the subjects 

they are learning about.

80.0% 20.0%

My child is enjoying their 

new class and the subjects 

they are learning about.

74.0% 26.0%

My child is enjoying their 

new class and the subjects 

they are learning about.

83.0% 17.0%

MJS makes sure that its 

pupils are well behaved.
84.0% 16.0%

MJS makes sure that its 

pupils are well behaved.
80.0% 20.0%

MJS makes sure that its 

pupils are well behaved.
72.0% 28.0%

MJS makes sure that its 

pupils are well behaved.
68.0% 32.0%

MJS is well led and 

managed. 84.0% 16.0%

MJS is well led and 

managed. 80.0% 20.0%

MJS is well led and 

managed. 83.0% 17.0%
MJS is well led and managed. 

79.0% 21.0%

MJS responds well to any 

concerns I raise.
84.0% 16.0%

MJS responds well to any 

concerns I raise.
74.0% 26.0%

MJS responds well to any 

concerns I raise.
83.0% 17.0%

MJS responds well to any 

concerns I raise.
86.0% 14.0%
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